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 Predstavenie školy           
 

     Súkromné gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským v Dunajskej Strede začalo svoju činnosť 1. 

septembra 2008 vďaka úprimnému zámeru niekoľkých odhodlaných a cieľavedomých jedincov, s cieľom tvorby 

kvality vyššej úrovne a efektívnejšieho sprostredkovania kultúry. 

     Prvoradým cieľom našej školy je, aby sme v dobrej atmosfére, v takmer rodinnom prostredí pomocou vysoko 

odborne vzdelaných, náročných a optimistických pedagógov viedli našich žiakov k logickému zmýšľaniu, ktorí tým 

pádom vďaka efektívnemu vyučovaniu na vysokej úrovni, resp. výsledkom tolerantnej výchovy môžu nadobudnúť 

pevné vedomosti s trvalou hodnotou, odbornú pripravenosť a potrebné morálne kvality.   

     Medzi múrmi našej škly chceme vychovávať európskych občanov s maďarskou identitou, ktorí majú zdravé 

sebavedomie, sú schopní vážiť si a zachovávať všeobecné ľudské hodnoty, vytvárať vzťahy na báze vzájomnej úcty, 

vziať na seba osobnú zodpovednosť, a zároveň sú schopní pružne sa prispôsobiť výzvam sveta. 

K tomu zabezpečíme našim našim žiakom predovšetkým kvalitnú výučbu cudzích jazykov a pestrú paletu 

poznatkov z informatiky, ale v záujme mnohostrannej vzdelanosti považujeme za dôležité aj ostatné vzdelávacie 

oblasti. Podmienku získavania rozmanitých vedomostí vidíme v radostnom učení, korene úspešného pokračovania 

štúdií zas vo vzdelávaní, ktoré je šité na mieru, v škole, kde v centre pozornosti je človek. 

Chceme byť školou pre náročných rodičov a usilovných žiakov. Uvedomujeme si, že ozajstným úspechom našej 

školy bude spokojnosť našich partnerov. V záujme toho by sme chceli slúžiť aj Vám. 

 

 

Kritéria prijímania (šk.r. 2012/13)        
 

     Riadi sa platnými legislatívnymi predpismi. Žiaci základných škôl s priemerom do 1,5 sa prijímajú bez prijímacej 

skúšky, ale všetci musia absolvovať test z cudzieho jazyka na určenie stupňa znalosti.Žiaci základných škôl 

s priemerom nad 1,5 absolvujú prijímacie skúšky z profilových predmetov maďarský jazyk, slovenský jazyk, 

matematika a cudzí jazyk.Podrobnejšie informácie budú zverejnené na internetovej stránke školy. 

 

 

http://www.magangimids.szm/


Termín podania prihlášky  
   

    V zmysle platných legislat.predpisov                                       

 

 

Študijné odbory  
      

    7902 5  gymnázium – ISCED 3A 

 

                                          

Škola ďalej ponúka  
 

     Úprimnú a zdravú atmosféru, kvalitnú prípravu na vysokoškolské štúdium, objavenie a rozvíjanie talentu 

žiakov, výchovu harmonických osobností, voľnočasové aktivity, záujmové krúžky, možnosti stravovania, možnosť 

získania vodičského preukazu, prípravu na získanie ECDL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GGG   AAA   LLL   ÉÉÉ   RRR   III   AAA  

 


